


SONDEO DE OPINIÓN !
EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES	

28 de Septiembre de 2018




FICHA TÉCNICA	

Fecha de relevamiento: 25 al 27 de septiembre de 2018.


 

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar, residentes en la Provincia de Buenos

Aires.


Muestreo: La muestra abarca la Primera y la Tercera sección electoral de la Provincia de Buenos

Aires y el Interior, representados con 37 partidos, contemplando los tres cordones del GBA y los

Partidos del Interior.


 

Tipo de investigación: Cuantitativa. Con cuotas socio-poblacionales y proporción de votantes por

sección electoral e Interior de la Provincia de Buenos Aires. 

Con encuestas telefónicas y metodología IVR.


Casos: 961. Con un nivel de confianza del 95% y un error muestral de +/- 3,5.


Dirección: Lic. Pablo Romá

pabloroma81@gmail.com	



PROPORCIÓN POR GÉNERO, EDAD Y NIVEL EDUCATIVO ALCANZADO	
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¿USTED CONSIDERA QUE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL PAÍS ES…?	
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Aun no lo sabe


Muy mala
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Muy buena




GRÁFICO COMPARATIVO:!
¿USTED CONSIDERA QUE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL PAÍS ES…?	
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¿USTED CONSIDERA QUE LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR MAURICIO MACRI…?	
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64.3


13


Lo benefician

Lo perjudican

Ni lo benefician, ni lo perjudican




¿USTED CONSIDERA QUE SU SITUACIÓN ECONÓMICA !
EN LOS PRÓXIMOS MESES PUEDE…?	
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Mejorar mucho
 Mejorar
 Mantenerse igual
 Empeorar
 Empeorar mucho
 Aun no lo sabe




GRÁFICO COMPARATIVO:!
¿USTED CONSIDERA QUE SU SITUACIÓN ECONÓMICA !

EN LOS PRÓXIMOS MESES PUEDE…?	
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¿USTED PIENSA QUE EL GOBIERNO PUEDE RESOLVER LOS PROBLEMAS ECONÓMICOS DEL 
PAÍS?	
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Piensa que si

Piensa que no

Aun no lo sabe




¿CÓMO CALIFICA LA GESTIÓN DE MAURICIO MACRI?	
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GRÁFICO COMPARATIVO:!
¿CÓMO CALIFICA LA GESTIÓN DE MAURICIO MACRI?	
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¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED DEL PRESIDENTE MAURICIO MACRI?	
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GRÁFICO COMPARATIVO: !
¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED DEL PRESIDENTE MAURICIO MACRI?	
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¿CÓMO CALIFICA LA GESTIÓN DE MARÍA EUGENIA VIDAL?	
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GRÁFICO COMPARATIVO: !
¿CÓMO CALIFICA LA GESTIÓN DE MARÍA EUGENIA VIDAL?	
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¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED DE LA GOBERNADORA MARÍA EUGENIA VIDAL?	
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GRÁFICO COMPARATIVO:!
¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED DE LA GOBERNADORA MARÍA EUGENIA VIDAL?	
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¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED DE CRISTINA F. DE KIRCHNER?	
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¿USTED SE SIENTE REPRESENTADO POR EL ESPACIO POLÍTICO QUE LIDERAN…?	
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15.3
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Mauricio Macri, 
Ma. Eugenia 
Vidal y Elisa 

Carrio


Cristina F de 
Kirchner y 

Agustín Rossi


Sergio Massa, 
Miguel Pichetto y 

Juan Manuel 
Urtubey


Nicolás Del 
Caño, Myrian 
Bregman y 

Néstor Pitrola


Ninguno
 Otro
 Aun no lo sabe



